

«ПУСТЬ БЕГУТ НЕУКЛЮЖЕ...»

Всем приятно получать поздравления. Вот поэтому ребята из школы №362, что на Витебском пр. д. 85/2, вместе со студентами и методистами педагогического колледжа решили поздравить любимого писателя-сказочника Эдуарда УСПЕНСКОГО с Днем рождения. Доставить поздравительные открытки-рисунки адресату решили через интернет. Но, увы, электронный адрес на сайте писателя оказался недоступен. После легкого замешательства решили обратиться за помощью в нашу газету и не ошиблись.

«День рождения - праздник детства», - услышав эту строчку из некогда популярной песенки, те, кому за 30, с грустью согласятся и, понуриив голову, посетуют на бытовые проблемы, на нереализованные мечты, на стеченные обстоятельства и, наконец, на кризис. Думаю, так поведут себя лишь те взрослые, в чьем детстве не было книжек о зверьке неизвестной породы Чебурашке, о крокодиле Гене, играющем на гармошке у прохожих на виду, а еще те, кому не приходило в голову пожалеть старушку, делающую все не так, по кличке Шапокляк. И, конечно же, те, кто никогда не мечтал погостить в Простоквашино у дяди Федора и кота Матроскина, сходить на фотоохоту с Шариком, побеседовать «За жизнь» с почтальоном Пенкиным.

Да, все мы «родом из детства»! Именно под этим девизом в ОДОД школы 362 стартовал проект объединения «Пресс-клуб» «В гостях у сказки». В рамках этого проекта ученики начальных классов знакомятся с творчеством писателей и режиссеров - сказочников, узнают о кропот-

ливой работе главной телесказочницы страны, Валентины Михайловны Леонтьевой. А помогают малышам быть лучше, добрее и внимательнее относиться к жизни студенты педагогического колледжа №1 имени Николая Алексеевича Некрасова. В декабре будущие педагоги пригласили младших школьников «в гости к коту Матроскину», чтобы отпраздновать день рождения автора неразлучной троицы из Простоквашино и многих других книг. В конце первого зимнего месяца, за неделю до

Нового года, свой День рождения отмечает Эдуард Николаевич Успенский, человек надёжный, принципиальный и бесконечно добрый.

На импровизированном празднике маленькие почитатели Эдуарда Николаевича узнали много интересного о жизни и творчестве именинника, успешно ответили на все вопросы праздничной викторины, посмотрев электронную презентацию «День рождения в Простоквашино», вновь встретились со старыми знакомыми - «Друзьями в переплете». Но как в День рождения без подарков? Поэтому, вся «началочка», приглашенная в гости к Матроскину на праздник, приготовила подарки

- открытки, выполненные под руководством учителей О.Н. Кирилиной и В.П. Корольковой. Поздравительные открытки получились яркими и красочными, в конце встречи ребята подписали их, пожелав Эдуарду Николаевичу радости, веселья и новых книжек.

Мария Красильникова - журналист газеты «Школьный бум», Татьяна Викторовна Дмитриева - руководитель «Пресс-клуба» школы 362 специально для газеты «Гагаринский курьер»

